

“香喷喷”的炒货你可劲尝

昨日开幕的炒货展上赠品多多,折扣多多



星报讯(实习生黄梦霞 记者刘甜甜/文 李超钰/图) 第五届中国坚果炒货食品展,昨天上午在安徽国际会展中心“香喷喷”地闪亮登场!今年炒货展上有哪些新奇的小食品呢?跟着记者去一探究竟吧。

洽洽、真心、小刘、徽记……刚进会展中心的大门,满眼都是市民们熟悉的炒货商。奶油味、五香味、茶香、椒盐味,各大厂家免费赠送的品尝包,可让来观展的市民饱了口福。记者在现场发现,这场“美味盛宴”还真实惠,参展商们纷纷打出了“促销牌”,比如,徽记好巴食系列豆腐干6.5-7折、谷雨瓜蒌籽更是4-5折。周末没事的时候,赶紧来转转,展会一直持续到24日,可别错过了折扣购买的好机会。

一群人围着篝火,吃着手抓肉、大口喝着马奶酒,好不豪爽!蒙古人生性爽朗,马奶酒曾是成吉思汗的御酒,在昨天的展会上,记者就发现了内蒙古的马奶酒,带着它与朋友去郊游是不错的选择。

合肥火车站现售票高峰 30日火车票基本售罄

星报讯(记者 王玉) 未来一周前往北京的各趟列车卧铺票基本售完,4月30日当天,合肥到南京、上海、武汉的动车座位票基本售罄,省内其他方向的列车也出现一票难求的局面。这是记者昨日从合肥火车站了解到的最新“五一”票务信息。

昨日的合肥火车站售票处比平日增加了许多乘客。不仅有准备当天出行的乘客,还有大量前来购买“五一”期间预售票的。火车站内一楼25个售票窗口已经全部打开,二楼也适时增开部分窗口。

据合肥火车站值班站长介绍,因为“五一”小长假从4月30日开始,大部分乘客都选择在4月29日出行,造成了近几日出现购票高峰。目前来看,下周开始,“五一”客流高峰就会出现,到了4月30日将达到最高峰。

售票方面,30日火车票已基本售罄。省内的短途列车下周还有部分余票,动车车票出现紧张,长途列车也开始告急。合肥火车站提醒乘客,如果时间允许,建议错峰出行。

“超级嗑王大赛”昨日下午热闹开赛 本报热心读者拿个小组第一

星报讯(记者 马冰璐) 昨天,“超级嗑王大赛”在安徽国际会展中心A区热闹开赛。经过两个小时的激烈角逐,21名选手中脱颖而出,进入今天的复赛。

赛前:选手忙“热身”

昨天下午1点30分,比赛尚未开始,参赛选手们已经在场下暗暗较起劲来。62岁的杨阿姨在干儿子小唐的“监督”下,紧张地进行赛前“热身”。1分钟时间里,杨阿姨嗑了21粒瓜子。“我这个人啊,‘滴酒不沾,瓜子小糖’,特爱吃瓜子和糖果,所以我就来参赛了!”杨阿姨说道。

比赛:21名“高手”进复赛

昨天下午2点30分,比赛热闹开

始。所有参赛选手分成七组进行比赛,每组前三名进入今天的复赛。

第一组选手一登场就来了个“开门红”,40岁的任大姐嘴上功夫了得,一分钟内战绩显著,以34粒瓜子的成绩独占鳌头,遥遥领先于其他选手。“我就是看了《市场星报》的报道才报名的,没想到,一不小心拿了个小组第一。”任大姐说,原本就是报个名来“打个酱油”,见识见识真正的“高手”,不料自己成绩这么好。

随后,其他选手参与了剩下六组的角逐,最终21名选手中脱颖而出,进入今天的复赛,向“超级嗑王”发起冲击。据了解,进入决赛的选手每人都将获得一个价值50元的瓜子大礼包,前三名选手将分享500元、200元、100元奖金。



场外:2岁宝宝也来“凑热闹”

在现场,除了选手们在场上嗑得不亦乐乎,场下观众们也在惬意地品尝瓜子。就连2岁大的小宝宝也拎着瓜子“凑热闹”,“别看他年纪小,嗑瓜子可有些年头了。”宝宝的妈妈李女士告诉记者,小宝宝自从长了牙齿,就喜欢嗑瓜子,而且动作相当熟练。“他怎么这么厉害啊?”听到这个问题,李女士哈哈大笑,原来小宝宝出身“炒货世家”,当然很能“嗑”了!

看到宝宝熟练的嗑瓜子动作,人们都连声称奇,有人预测:“说不定多年以后,他也能加冕‘超级嗑王’。”

读者朋友们,如果你们也想亲眼见识一下各位“高手”的风采,今天下午2点,您记得前往安徽国际会展中心A区。

我省城镇居民医保拟出惠民政策 住院报销比例力争提至7成

星报讯(记者 刘元媛) 我省城镇居民医保住院报销比例今年将有望继续提升。记者昨日从省人社厅获悉,年内我省将争取把参保人员政策范围内的住院费用报销比例从60%提升至70%左右。未来,我省900多万城镇参保居民将享受更多实惠。

城镇居民医保报销比例继续提升

据悉,城镇居民医疗保险和农民工技能培训为今年人社部门负责实施的两项民生工程。记者昨日从省人社厅获悉,令参保人员较为关心的城镇居民医疗保险报销比例将继续提升。

自2007年实施城镇居民医保制度以来,目前我省城镇居民医保参保人数已达937.7万人,实现了居民医保“全覆盖”。

城镇居民医保待遇水平也在逐年稳步提高。据了解,参保人员政策范围内的住院费用报销比例已达到了60%。到今年年底,省人社部门将争取把住院报销比例从6成提升至7成左右。

农民工技能学成后莫忘领补贴

“学什么由你选,在哪学也由你选。”记者昨日从省人社厅获悉,我省将针对农民工推出技能培训套餐,想学什么工种,想在哪儿学都由农民工自己说了算。此外,今后城镇下岗登记失业人员也可享受与农民工同样的技能培训,即统一培训政策、统一培训标准等。

目前,我省农民工培训工种共有155个,涵盖初级技能或专项能力,补贴标准100-1000元不等。据悉,今后培训补贴资

金将直接补贴给个人,不再像以往将资金补贴到培训机构。省人社厅职业能力处处长张大鸣表示,农民工参加技能培训可先行缴费,培训合格后按规定到人社部门申领补贴。

一些经济困难的农民工也不用担心,可以选择公共培训基地享受免费技能培训。

“世界地球日” 教学生增强环保意识

由于工业的发展和人口的膨胀,人类面临日趋严重的环境问题和地球生态危机。为增强同学们的环保意识,积极倡导低碳生活,4月22日,合肥市常胜小学借“世界地球日”到来之际,开展了“低碳你我,环保我们共同的家园”的主题宣传活动,以增强同学们的环保意识。 牛玉芹

提示:因马鞍山路高架建设中,请沿智创广场前行进至酒店。

客家名菜

客家盐焗鸡	¥58元	客家酿豆腐	¥18元
客家梅菜扣肉	¥29元	脆皮金猪(半只)	¥138元

节节高·客家王地址:马鞍山路与望江路交口南50米 抢订热线:0551-3440099/3441919

你知道吗?
中国有5000多万客家人
也许你就是客家人
节节高·客家王的到来
为您揭开客家文化的神秘面纱